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Unidade Monetária: Euros

2017 2016

Custos e perdas

61 Custo das mercadorias vendidas e das mat. consumidas:

       Mercadorias............................................................... 174 137,02 191 042,16

       Matérias.................................................................... 223 108,63 397 245,65 217 841,25 408 883,41

62 Fornecimentos e serviços externos....................................................................... 4 968 391,84  4 881 180,63

Custos com o pessoal:

641+642        Remunerações............................................................ 24 759 694,16 23 926 402,21

643 a 648        Encargos sociais......................................................... 5 909 186,02 30 668 880,18 5 699 224,75 29 625 626,96

63 Transferências correntes concedidas e prestações sociais 1 773 584,86 1 465 260,19

66 Amortizações do imobilizado corpóreo e incorpóreo....... 4 152 905,63 4 492 876,56

67 Provisões.......................................................................... 2 653 980,53 6 806 886,16 44 015,74 4 536 892,30

65 Outros custos e perdas operacionais................................. 45 251,39 49 103,27

                                                              (A)........................................................ 44 660 240,08  40 966 946,76

68 Perdas em empresas financeiros…………........................... 12 781,06 5 859,68

                                                             (C)......................................................... 44 673 021,14  40 972 806,44

69 Custos e perdas extraordinários........................................................................... 119 003,42  192 871,71

                                                             (E)......................................................... 44 792 024,56  41 165 678,15

88 Resultado líquido do exercício........................................................................... -3 850 625,96  -1 015 851,66

40 941 398,60 40 149 826,49

UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS CONSOLIDADA

31 DE DEZEMBRO DE 2017

EXERCÍCIOS



UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS CONSOLIDADA
Pág. 2

31 DE DEZEMBRO DE 2017
Unidade Monetária: Euros

2017 2016

Proveitos e ganhos

71 Vendas e prestações de serviços:

711     Vendas......................................................................... 554 548,69 628 208,33

712    Prestações de serviços................................................... 1 273 387,67 1 827 936,36 1 049 536,46 1 677 744,79

  

72 Impostos e taxas ............................................................. 8 087 537,53 8 148 701,89

Variação da produção....................................................... 0,00 0,00

75 Trabalhos para a própria empresa.................................... 0,00 0,00

73 Proveitos suplementares.................................................. 830 644,98 794 721,23

74 Transferências e subsídios correntes obtidos:

741 Transferências — Tesouro…………………………………….

742 + 743 Outras…………………………………………………………….. 26 128 559,99 26 128 559,99 24 798 204,54 24 798 204,54

76 Outros proveitos e ganhos operacionais........................... 0,00 0,00

                                                               (B)....................................................... 36 874 678,86  35 419 372,45

78 Proveitos e ganhos financeiros........................................ 10 484,60 12 608,12

                                                                (D)...................................................... 36 885 163,46  35 431 980,57

79 Proveitos e ganhos extraordinários.................................................................... 4 056 235,14  4 717 845,92

                                                                (F)....................................................... 40 941 398,60  40 149 826,49
  
  

Resultados operacionais: (B) - (A) =....................................................................    -7 785 561,22 -5 547 574,31

Resultados financeiros: (D - B) - (C-A) =.............................................................    -2 296,46 6 748,44

Resultados correntes: (D) - (C) =.........................................................................-7 787 857,68 -5 540 825,87

Resultado líquido do exercício: (F) - (E) =............................................................    -3 850 625,96 -1 015 851,66
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